

ELŐFIZETESI ÁR:

Helyben:
 Egy hóra 35 kr. (70 fillér)
 Három hóra 1 ft. (2 kor. — fillér)
 Vidékre postán:
 Egy hónapra 65 kr. (1 kor. 30 fill.)
 Három hóra 2 ft. (4 kor.)
 Hat hóra 4 ft. (8 kor.)

ELŐRE

POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik minden nap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Nagyvárad, Zoldfa-utca 32. szám.
 Zoldfa-utca és Nagygyár-ter sarkán.

Felénb szerkesztő:
 KUN BÉLA.

Polónyit legazembereztek. — Gyilkosság szerelemből.

Este van, este van . . .

A földművelésügyi miniszter, Darányi Náci bácsi, a nép szerető papája egyik kezében a rabsozogatórvénynyel, eperfa-levélről szóló rendeletet küld Biharvármegyébe.

Az eperfáról szól a nota és azt fejtegette a nagyon hosszú rendelet, hogy kevés a megyében elülletett sok ezer eperfa, többet kell ültetni, sokkal többet, mert így lesz jólét és boldogság ebben a megrottott vármegyében.

Este van, este van . . . Így verselte meg a feketén bólintó eperfát néhai való Arany János, aki pedig akkoriban élt, amikor jobbágy felszabadítással és nem eperfafelelősséggel segítettek a nyomorgó népen. És bizonyig jut eszünkbe nekünk is, ez a vers:

Este van, este van . . . Hogy a menköbe ne volna este, amikor még ott tartunk, hogy komoly képpel és kötelességgel tisztelettel kell végigtámaszni vezető pozíciója ember ilyenén iragyakolatát.

Este van, este van . . . Vagy nem a legteljesebb sötétség az, amikor azt prédikálják, hogy az eperfa lesz a milliók megváltója, az eperfa fogja megállítani az amerikai kivándorlást az eperfa fog jogot adni a mai jogtalannak, az eperfa menti meg a tuberkulózis évi 700.000 halottját.

Este van, este van . . . Hiszen tiszta dolog már instáljuk szettel az is, hogy Biharvármegyében eddigre kitöltött sok ezer eperfa se ér semmit. Hiszen a dedős gyerek is tudja, hogy Biharország népe — ha foglalkozni is akar selemenyesséssel — nem mehet eperfafelelőért a falu határára, nem barangolhat nap-hosszat hernyókoszt után és világos — lássanak már egyszer az urak az orruk hegyén (ul is, hogy nemcsak a gyomrok, a felkek és agyvelők is forrongnak ebben a szerencsétlen nyomorult országban és az, a miért a milliók lelke ég: jogegyenlőség, becületlen adózási reform, tiszta közélet — mindez jó uram — nem terem az eperfán.

Este van, este van . . . Ha túl tartanánk már rajta, ha eljött volna a virradat — bizonyos, hogy radikálisabb módon igyekezzenek a tisztelt „nagyaságok“ az állapotokon segíteni.

Este van, este van . . . Ezért fog Biharországban — minden bélyegeik között legjobban a 25 filléres — az, amellyel Amerikáig lehet üzenni; az amelynek minden egyes példánya Magyarország koldus vótáról tanuskodik és igaztja látítja a jogmunkáit ezeket, mert ahányszor 25 filléres bélyeg vásárolnak, annyiszor jut eszükbe, hogy ott túl a tengeren, Amerika szénbányáiban olyan emberélet pusztul, amely drágább nekik mindenneknél, vér és csontból, vér a vérékből, apjuk, testvéreik, gyermekük, férjük — mindenk.

Este van, este van . . . És este lesz mindaddig, míg eperfákkal akarja megállítani a rövidlátás a lelkék forrongását és meg nem látja, hogy ma nem a levele fog az eperfának, de a galyja, az ága, a koldusok támasza, vándorok botja.

Este van, este van . . .

Uj élőhalottak.

Megőrült joghallgató.

Egy tisztviselő tragédiája.
 Na gyvárad, szept. 25.

(Saját tudósítónktól.)
 A nagyváradi örültek házában körtembe két új élőhalottat vitt be a mentőköcs. Szomorú tragédiák mögött zárait be az örültek házában nyikorgó kapuja, mely annyira szomorú titokra, bus tragédiára bont jököny fátyolt.

Az elmegyógyintézet két új lakója közül egyik régi városi tisztviselő, a másik egy fiatal joghallgató.

Urbanovszky Lajos városi tisztviselő az egyik élőhalott. Az ő tragédiája tipikus tisztviselő sors. Harminckét esztendőn keresztül volt buzgó, szorgalmas tisztviselője Nagyvárad városnak. Dolgozott, robotolt évtizedeken keresztül, míg nem agyának sejtjeit megörölte a sok papírra vetett bűt. Nemrégiben súlyos agybajt kapott az öreg tisztviselő s három havi szabadságot s némi kis segélyért folyamodott a városi tör-

vényhatósági bizottsághoz. Pár nap előtt kitört a szegény emberen az örület s a gyöngesség ágyba döntötte Mára annyira súlyosbodott botja, hogy hozzátartozói a keszelő orvosra tanácsára elhatározták, hogy beszállították az elmegyógyintézetbe. Ma délután egy óra tájban vonult ki a mentőköcs Urbanovszky lakására. A szerencsétlen öreg ember kézzel-lábbal tiltakozott az elszállítás ellen, nem engedte, hogy feljuttassák, úgy hogy csaknem félg meztelenül kellett elszállítani az örültek házába.

A másik élőhalott fiatal ember, aki még étte tavaszán került be oda, ahol a szellemileg halottak portivélyei vegetálnak csendes kinálódással.

Völgyi Lajos joghallgató volt s a budapesti éret csakhamar megörölte egész szervezetét, úgy hogy egyrészben már lakója volt a budapesti lipótmézei teblódyának.

Ma utból kitört rajta a dühöngő örület. A Bátorhi utca 24. számú házból elszállították Nemes Áron kerületi orvoshoz, hogy megvizsgálja a szerencsétlen embert, aki hol joghallgatónak, hol csavargónak mondatta magát. Nemes dr. konstatálta, hogy Völgyi közveszélyes örült s az ő bizonyítványa alapján beszállították a mentők az elmegyógyintézetbe az alkolból mérgeinek szerencsétlen élőhalottját.

Nincs többé zugparcellázás.

Módosítják a szabályrendeletet.

A főmérnök előterjesztése.

Nagyvárad, szept. 26.
 (Saját tudósítónktól.)
 Nagy post vert fel nemrégiben Farkas József és társainak engedély nélküli parcellázása, melynek nyomán egész kis külváros keletkezett a vasutal mellett fekvő szőlőhegyen. A város rendezési szempontok teljes meghallgatásával szinte lopva építettek ezt a külvárost, melynek ügye nemrégiben felgölgatta az egész városi közigazgatás tevékenységét. A törvényhatósági bizottság legutolsó közgyűlése hosszadalmas vita után elhatározta, hogy utastja a városi tanácsot, az építkezési szabályrendelet oly irányú módosítására, melylyel elejét lehet venni hasonló esetek megismétlődésének.

A tanács a határozat alapján utasította Kőszeghy József vá-

rosi főmérnököt, hogy a szabályrendelet módosítására vonatkozólag javaslatot álljon elő.

A főmérnök ma előterjesztette a módosítási javaslatokat, melyeket tudósítónk a következőkben ismertet:

Az új javasat építkezési szempontból négy övezetre osztja a várost. Első övezet a Szent László-ter s a bele törekő utcák, továbbá a Bömer-ter, Áldás-utca és a Pó utca Páris-patakig terjedő része. A harmadik övezet a Rét városrészt nagy részét, a Csillagváros. Külváros egész területét, továbbá a Vitéz-sor kivételével azokat a helyeket foglalja magában, amelyekre az idők folyamán munkásszákház kerülnek. A negyedik övezet az nyaralókat, a szőlőkben levő telepeket, valamint a város belső területén kívül épült házakat foglalja magában. A fel nem sorolt helyek a második övezetbe tartoznak.

A javaslat ezután részletezi azokat a különböző feltételeket, melyek szerint technikai és városrendezési szempontból megengedhetők az építkezések.

Kimondja ezenkívül, hogy mindennemű utca, kötérványítás, szabályozás és parcellázás csak a törvényhatósági bizottság előzetes engedélyével eszközölhető.

A javaslatból mihamarabb szabályrendelet lesz, ami városrendezési szempontokból feltétlenül üdvöcsök mondható.

Gyilkosság -- szerelemből.

A nagyktágyai gyilkosok bünpere.

Esküdtökéki tárgyalás.

Nagyvárad, szept. 25.
 (Saját tudósítónktól.)
 Nagyktágya község esendjét ez év május havában rémes, vadálliatas kegyetlenséggel végrehajtott gyilkosság zaja verte tel. Május hó huszonharmadikán N. Nagy Imre odaváló szőlősgazda portáján vérfagyva, holtan találtak Balázás János naptelemes embert. A szerencsétlen áldozatot tulajdon felesége vert agyon, súlyos kegyetlen halacsapásokkal, szeretője Nagy Imre segítségével. A szomorú tragédiának előlményei a következők:

Balázás János nem jó viszonyban élt feleségével. Orban Margittal. A csapódár termető asszony mást szeretett. N. Nagy Imréhez volt a zive. Emiatt többször hoztak köztöltés torzalkodások. Végre is az asszony meguntja a veszekedéseket. Szó nélkül otthagya az urát s sze-

retjéhez N. Nagy Imréhez pártolt. Azon a címen, hogy családja lesz Nagy Imrénék szeretője lett. Balázs János eleinte nem is sejtette, hogy hol a felesége s szorgosan kereste a nyomát. Amikor megtudta, hogy N. Nagy Imre csalábját el az ő hitese felesége, halálös bűntudattal a csabót ellen. Általános dicsőítést vett a cizmáján szíriában s fenyegetőzött, hogy azzal fog végére járni a feleségét csalóitjának. De a teléséget még mindezek dacára is szerette s vágott utána. Meg is kereste B. a. n. Gáborné, hogy járjon köze a feleségéért, hogy jöjjen vissza hozzá, sőtse fog vele cívakodni.

Barna Gáborné közölte vele is a Balázs János üzenetét az asszonyknak aki már hylott volna is az ura szárára. Vissza tüzet az urának, hogy ha nem fogja bírni, vissza megy hozzá, de mindenesetre a visszatérés megbeszélésé végett látogassa meg őt. Balázs János más huszonharminckán el is ment Barna Gáborné társaságában Nagy Imre portájára. Itt a volt felesége fogadta őket. Csendesen beszélgetni kezdtek. Balázs János egyszerre csak Nagy Imre után kérdésköszöntött. De aig mondta ki, hol van Nagy Imre, a kérdézet sötét, véres szemekkel belépett a szobába. Balázs János megijedt Nagy Imre sötét néződjét s menekülni igyekezett. Ez azonban megragadta s a hatalmas erjeli ember gyengébb ellentét a földre teperte és üllegelni kezdte. Balázs Jánosé eles balával a diákodok közé rohant és a védtelen Balázst fején, mellkán s a több szor súlyosan megsebesítette, amibe Balázs ott a helyszínen bele is halt. Szándékos emberölés büntetérel vádolva állottak ma a kir. törvényszék, mint esküdttörősg előtt N. Nagy Imre és szeretője Olbán Margit.

Az esküdttörősg elnöke Csulyok Béla dr., a vád képviselője Gáthy Bálint dr. kir. ügyész, a védelmet pedig Medvigy Gábor dr. és Kripka Henrik dr. látta el. A mai nap a vádoltok és a beidéztet huzt ann telének a kihallgatással telt el. A kihallgatott tanuk terhelő vallomásából azonban mindjohban kivilágzik bűnik nagysága, a melyérel elfoják nyevni büntetésüket. Holnap tartják a folytatlatagos tanukihallgatást. Hélet csak csőtöröké várható.

Oh, jaj szegény papok!...

Kevés a vagyonuk.

Adjának nekik még!

Nagyvárad, szept. 24.

(Saját tudósítónktól) Hirilapi cikkekben, tudományos írásokban érek óta azt fejegetik, hogy a katolikus egyház vagyons tömönstien s hogy igazán elékezett a szekularizáció ideje. Magyarország művelhető földjének több mint harmadára az a föld holt keze nelekedik — s a egyik nékúli szűkölködő parasztok százezrével hagyják el az országot.

Igy tanítja ezt a zideg statisztika. Hát mind erről szó sincsen. Aki hiszi, hallgassa meg Zichy Nándor grófot, aki tegnap a katolikus nagygyűlésen, többek között ezeket mondotta:

— A római katolikus egyházat Magyarországban nagyon gazdagnak képzeli és az nagy eszerencsésenag és következetesen enjnos tevéled. Igaz, a magyar államban szent István és utódai gazlagon ajándékozták meg a katolikus egyházat és gondoskodtak róla. De ezek a nagy javak, ezek a dus jövedelmek, ezeknek nagy része lassanként a történet tolvamán elpárolgott. Váltakozt a viszonyok ugy, hogy a mai fele sem annak, ami volt, de az élet igényei, az egyház szükségletei orlasiag szaporodtak. Ma már nem lehet mondani, hogy a katolikus egyház általán bőséghen van, ellenkezőleg: intézményeknek nagy szükségét szenved.

Aki nem eskarja elhinni, jöjjen Biharvármegyébe, Nagyváradra s nézze meg, hogy micsoda szörny nyomorúságban szűnyölköznek éhen-szomjan a képtalanor lakói.

A nagyváradai embervásár.

Megint tíz család.

Olgányok is mennek.

Nagyvárad, szept. 24.

(Saját tudósítónktól) Napok óta embervásár folyik Nagyváradon. Klein Samu ember végé.

Rómánában toboroz zeller családok főnyes igretkekkel, jó szerződésérel, melyet nem kúsbh ur, mint a ciochbinai oláh földes ur, valami Popsescu „grof“ ur. Az ő uradalmai a megművelésére kell a magyar munkás. Földhöz ragadt zeller családok tömegesen adnak kezét a szerződött ügynek s itt hgyva tesvérét, rokons házi tüzhelyet, készségeen veszik kezükbe a vendörbotot a meennek a bizonytalamba, a lélekvesztő idegenbe.

Volt alkalmunk beszélgetni egy kivándorlóval. Tárkányi polgár az illető, elég értelmes ember; 27 éves még, de már egész családja nehezedik vállára. 67 éves tehetetlen anyját, 17 éves hugát, beteges feleségét s két apró gyermeket viszi magával.

Megröböltük, hogy felvilágosítottuk vállalkozása semmi reményneel nem biztosító voltáról, de nem engedett.

— Ehen vesznek ott! Mondta tudósítónk.

— Mindenny — felelt ő lemondással — ha ellet ő, vagy itt halunk éhen!

— Az nem mindenny! Itt gondoskodók magukról szükség esetén a mi hatóságunk! Ott azonban nem kapnak semmiféle védelmet!

Nincs rá szákségünk! — felelt az ember — Klein ur nagy summa

penzt tett le biztosítékul itt, a városi tanácsnál!

Mos arra vagyunk mi kíváncsiak, hogy hol van letéve az az övadék, vagy, hogy miként jöbhatott erre a gondolatra a dárányú nagyvár? Mert azt, hogy Klein Samu csabitaná az emberekkel a kivándorlásra ilyen fondlattal, azt mi nem akarjuk elhinni, annyival inkább, mert Klein Samu bizonyára jól tudja, hogy ezért ha nem is fegyház, de mindenesetre börtönjár.

És éppen ez a pont az, ahol éberül kell megállni a hatóságnak, mert a kivándorolni kívánók akaratát nem korlátozhatja ugyan, de szánós kell vetnie azmal a körülményneel, hogy ezeknek a szegény, elámtott embereknek az a része, a melyik ott kinn, idegenben el nem pusztul, rövidbéd-hosszabb idő múlva testben-lélekben megtérve, anyagilag legvére visszatér még ide s akkor a város közönségének a nyakába szorul.

Tenni kell hát valamit. Mert az utazás nem egybéd, mint öngyilkosság. Az öngyilkosságot pedig még az egyéni akarat korlátozásával is meg kell akadályozni!

Furcsa hála.

Becsapott mészáros mester.

Egy nagyváradai szélhámos kalandja.

Nagyvárad, szept. 25.

(Saját tudósítónktól) A szélhámosok furcsa menőcsapja be egy nagyváradai csavargó Kristó József belényesi mészáros mestert, belkeveve ez ügybe Rác János jómódu nagyváradai hentes és nem létező leányának nevet.

A furfangos szélhámos viselt dolgait és az eszt elzöményét a következőkben jelent tudósítottuk:

Egy kempit külsőli, fiatal toronyos ember állított be tavaly, Kristó József belényesi mészáros-hoz munkát kérvé. Varjassy Józsefnek mondta magát s bizonyította, hogy mily orlasi színtörzsgok ment keresztül, Kristó adott neki munkát s Varjassy több hónapon keresztül tisztességeen dolgozott nála, mígmeen úgy nagyon értéken huzsukodós után otthonyga a mthelyt.

Jó ideig mísem tudott róla Kristó. Nemrégiben beállított hozzá egy elegánsul öltözött fiatal ember s nyájasan köszöntötte:

— Jó napot Kristó uram! Ugye meg sem ismer?

Kristó nem ismert rá a fiatal emberre, s meglepetten nézett rá.

— En vagyok Varjassy, akit tavaly kiségetek a nyomorúságból. Most azonban nem munkáért jövek, csak ismét köszönetet akarok mondani azokért a jókért, amiket velem tett.

A régi ismerősök szívesen üdvözölték egymást. Varjassynak megéredt a uyele s elmondotta, hogy jól megy a sora, mert Rác János előbél nagyváradai mészáros szep és gazdag leányát vette feleségül. Kristó nagyon megörült az esztnek s megvendégelte hajlani pártfogoltját.

Kristó mindenesen előbél idegenként viselkedett s valóságai hanyag előléköszóggel kért kölcsön hajlani jöltevéjétől nyugvon koronát meg az apóstól megérkeztek a várlíriatig kért pénze.

Ezrel ottahagyta Kristó azal az örlügyet, hogy felkeresse feleségét, a kivel most nászúton van.

Időközben visszatért Kristó házához, ahol ugyanezrel az örlügygel kicsalt a hentes feleségétől száks koronát. Az asszony elmondta az esetet a férjének, aki rögtön gyanskodni kezdett. Kutatót a vendégre után, de seholsem akadt nyomára. Most már átlátja, hogy szélhámossal van dolga és feljelentést tett a csendőrségnél. Innen rögtön megkérdészködtek Rác Jánosnál, hogy csakugyan veje-neki Varjassy, a nagyváradai hentesmesternek azonban még leánya sincs, nemhogy veje volna. A szélhámos körözése iránt megunták a szükséges intézkedéseket.

Elzoltott nagyváradai utiermber.

Csavargók a Kálivárosban.

Csinoloz Rudolf és társa.

Nagyvárad, szept. 24.

(Saját tudósítónktól) Két torponyos zblott kúndés, gyanus alak lézengett tegnap reggel susáni nagy utcán. Házról-házra jáva, kínálgatták szolgálataikat; a hol nem akadt foglalkozás, ott kérégettek. Nem voltak válogatások, elfogadták géppáratás, égférfő reperátást, déssa összértelést. Talán még haragontóssze is ajánlkoznak, ha akad megérzőjük.

Egyik emberrel történt a két csavargó intelligenciája.

Intelligens ének emberek, látszik, hogy előbél családiból származnak.

Külséjük azonban nem volt valami bizalomgerjesztő. Volt igazolvány bőven, csak éppén pénzük s állandó lakásuk nem; annak sem tudták okát adni, hogy mit keresnek Nagyváradon.

— En Csinoloz Rudolf vagyok! Mutatkozzon be a züllötöbbs.

— Mía foglalkozása?

— Szabóság! Hollandiában tanultam a mesterségetet, de nem folytattam!

— Látszik! Jégyezte meg a kérdéző.

Olyan rongyos, elszakadozott volt az öltözéke, hogy önértesz csavargó fel nem ölténe, vagy legálább is megvárnia, ha ért a varrálószó...

Társa Szekeres Gyula, pinécér, a kinek előbél rokonsága van Nagyváradon s Gyulán. Könyvelmősége miatt dobtá ki koréből a rokonság. Most honapok óta csavargó télen és rójja az országutakat.

Társával Budapestben ösmerkedett meg. A városigebent egy a tanvályuk, ott huzdóltak meg éjeli szálásra.

Megérkeztek

az összes öszi ujdonások, rendkívül nagy választékban és legolcsóbb árak mellett.

Megérkeztek

a Smyrnaujdonások a perzsa és szörme törökazonyegok is orlasi mennyiségben. 705 6-80

== Ifj. KOHN SAMUEL Áruháza, NAGYVÁRAD. ==

Néhány héttel ezelőtt azonban raziát tartott a budapesti rendőrség, ekkor ok menekültek, Űldözték őket egész a vasuti kiterítig, ott tudtak elválni szem elől. . .

Azóta vidéken bujdosnak. Így kerülték Nagyváradra tegnap reggel, és nap este akartak tovább menni, de előbb utra valót kellett keresniök.

— Hova igyekeztek? Kérdék tőlük.

— Gyulára, a hol valamire való ruhát kapunk s akkor munkába állunk. . .

Szekeres Sándor egész megpumpolta néhány régi ismerőst s társával együtt megugrott egy épen arra haladó rendőr elől a Gyula-felé vivő országúton.

Nincs műsor.

Harc a páholybörténrt.

A szinügyi bizottság ülése.

Nagy várad, szept. 25.

(Saját tudósítókól). Mielőtt kezdődének a primadonna háborúságok a Bémer téri színház elhagyott folyóin és szinpadán, a szinügyi bizottságban folyt le egy kis harc a páholybörtén köré. A páholybörtén harc B. Olány József és Schwarc Ferenc jogpártján körül folyt le meglehetősen vételemenciával s végül rá elhalasztották.

A szinügyi bizottság ülését ma délutánra hírtá ezúttal Horványi Géza dr. a bizottság elnöke. Az ülésen jelen voltak: Rimler Károly, Gyémánt Jenő, Kurländer Ede, Dóry Ferenc, Mihály Lajos és Jurcsány Barna jegyző.

Horványi Géza elnök az ülés megnyitán, felolvassa Nagy Bolány Józsefnek, a kolozsvári Nemzeti színház volt inténdésének levelet, melyben az első szöveg páholyhoz való régi jogait reklamálja. A páholybörtének joga öt illendő, de az igazgatóság azaz utasította el, hogy ez a páholy nem börtén, holott Schwartz Ferencnek adta ki. Kéri a bizottságot, hogy utasítsa Somogyi szinigazgatót, hogy neki bocsássa rendelkezésre a páholyt.

Horványi Géza előnk rögtön felvilágosítja a bizottságot, hogy Schwartz Ferenc nem börtén, hanem napi árákon váltja ki egész időnyre előre.

Gyémánt Jenő dr. ebben a körülményben a bizottság határozatának kijelentését látja s tiltakozik a szinigazgató eljárása ellen.

Hosszabb vita keletkezett ezután, Kurländer Ede vödi Somogyi eljárást, Rimler Károly tisztázati kívánja, hogy a szinügyi bizottságnak van-e ehhez a kérdéshöz beleszóla joga. Horványi felvilágosítja és többek felszólása után egy határozott a bizottság, hogy nem dönt a kérdésben addig, amig Somogyi Károly szinigazgatót meg nem hallgatják.

Ezután Horványi Géza felhatalmazást kér arra, hogy mivel nem nyújtotta elő az ülése mire nem nyújtotta

be a műsort, ő maga hagyassa jóvá az első hét műsort, mivel új ülés Gesszeháusra a szezon megkezdéséig már nincsen idő. A bizottság a felhalmozás minden vira nélkül egyhanglag megadhatónak találta s ezzel az ülés véget is ért.

Polónyit legazgembereztek.

A gazember, a panamista.

Igazságok az igazságügyminiszterről.

(Telefontudósítás.)

A budapesti kereskedelmi és iparkamara ma délután 4 órakor tartotta teljes ülését Lánzy Leó elnöklésével. A mai egyetemes ülés nemcsak tárgy-sorozatánál fogva érdekes hanem azért is, mert a Napirend második pontja Polónyi Gézának a budapesti kir. kereskedelmi és vitéz törvényszék ügyében hozott intézet felterjesztésre lekötött választ. Tudvalevő, hogy Polónyi el akarja törlni a kir. kereskedelmi váltótervezéseket, ami ellen a kereskedelmi és iparkamara tiltakozik felirabban fordult a miniszterhez. A feliratnak azonban alapszaga lesz meg a kellő fogantatás. Polónyi a kamara kérelmével szemben is megmaradt saját álláspontja mellett s a kamara megpróbált már leinteni. Lánzy Leó a kamara elnöke az egyetemes ülés folyamán és a kérdéses pont megvitátásánál kéreményben oda mondtá Polónyi Gézának az igazságok.

Lánzy Leó a kamara elnöke közvetlenül a miniszter izenetét, mely szerint Polónyi nem akarja a kereskedő osztály érdekeit. Kéri hogy vegyék tudomásul leiratot.

Mikor Polónyiról beszélt az elnök az egész közgyűlés felzúdult:

- Polónyi gazember.
- Panamista.
- Szentelen, paraszt beszéd.

Gazember, szép igazságügyminiszter

Kriszthaber Leó rendkívül heves hangon támadja a Polónyi-féle leiratot. Nemlehet tümi ügymond — hogy ilyen közönséges paraszt országban be kelljenek az ország legelső kamarájával. Követelni kell, hogy a miniszter írásban is szívia vissza a leiratot.

Minden felőriási zaj. Szidják, gazemberezik Polónyit.

Több vehemens támadás után Sándor Pál áll fel szólásra. Indítványozza, hogy a leiratot helyettesíttrábrba s az ügydarab hátrára vezessék rá, hogy a kamara meg botránkozását fejezi ki a lerat tartalma és hangja miatt.

Végül elfogadták a Lánzy indítványát.

HIREK.

* **Elmaradt ülések.** Holnap délutánra volt hirdetve a városi pénzügyi bizottság és a fegyelmi választmány ülése. A város részéről a p p o n y i Albert közoktatásiügyi miniszterhez menesztett küldöttégek útattára miatt Rimler Károly polgármester az ülést elhalasztotta.

* **Az iparkertvási bizottság ülése.** Az iparkertvási bizottságot szeptember 28-án délutánra hívtá össze R a g á n y János főszámvéadó, a bizottság elnöke. A városi bizottsági termében tartandó ülésen a tanerők új beosztásáról lesz szó.

* **A töff-töff kiadatása.** K n a n e r Károly urnak, a lovagi című és egy autómobil tulajdonosának sehogyan sem tetszett, hogy a kereskedők is töff-töff figyelemmel a veszedelmében torgolbákat. Panaszos beadványban fordult tehát a főkapitányhoz, kérve a főkapitányt, hogy tiltsa el a kereskedőkat a töff töff monopólium engedélyezéséről ebben szabványelleni javaslattal terjesztet be a mai napon a tanács hon, melyben megrendszabályozza a autómobil forgalmát.

* **Házosi és Kolozsvári utcán.** Nagy rajdalon történt ma a a Kolozsvári utcán. A Kolozsvári utca 35. szám alatt az udvar feltöltése folytán egy három lakásbelső álló ház csakmire a föld alá került. Az eső elmosta a házat s ma óriási robajjal bedől. Kemény Ignác rendőrtiszt rögtön kivonult a helyszínre s elrendelte a lakók kiköltöztetését. A ház S a l a m o n József vendéki kereskedő tulajdona.

* **Mikor lesz a szüret?** A nagyvárad hegyközségi biróságok folyó hó harmincadikán tartják a városi háza tanácstermében özi rendes közgyűlést. A közgyűlés egyetlen tárgyat az általános szüreti idő megállapítása fogja képezni.

* **Bűtmunkások mulatsága.** A nagyvárad szövegűk 1906. évi október hó 7-én a Zöldfa-szálloda naptértermében világszerte egybekötött táncmulatságot rendeznek. Kezdeté este 8 órakor. Belpói díjak: személyi jegy 1 kor., családi jegy 2 kor. 40 fillér. Jegyei előre váltathatók: Blauslein Farkas fők-üzlet (Pócsura), Weiss Maron fők-üzlet (Köröz-utca), Schön Lipót (Kert utca) és Fried Mor (Teleki-utca) illetésben. A mulatság tiszta jövedelme a szakszolgálat pánatára javára fordítatik. Felhívásunk a rendezőség közönséget fogad és hírlapilag nyugtáz.

* **Késelés.** Varga Ferenc sárga napasárok és Tóth Bálint kocsi részegség miatt a bíróság elé kerültek. A vitaközösnek az lett a vége, hogy Varga Ferenc késvél Tóth Bálintot karján több helyen megszurkálta. A szurások nem veszélyesek, mert Varga Ferenc és Tóth Bálint az ügy lovasgép elvezése után kibékültek és tovább ittak a legközelebbi sznapszükig.

* **Baltával a rendőr ellen.** Szudár János lovasrendőr, a tanák között öt tagu gyanus cigánykaravánnal találkozott. A rendőr igazolásra szólította föl a cigányokat, a kik közül az egyik baltával támadt a rendőre. Heves diadalok után a rendőr lefogynvatta a karavánt és vásra vevre kísérte be a bandát a rendőrség celláiba.

* **Villamos színház a Korona kévéházban.** Nagy közönség látogatta most a Szent László téri Korona kévéházban, hol szombati szöveg előadásokat mutatnak be a közönség szórakozására. Minden este változatos műsorbán gyönyörök-

dik a látogató közönség egy, hogy aki szórakozni akar, belpói díj nélkül kellemes estét szerezhet magának. (7-1)

NYILTÉR.

Másolat 1906. D. 437. 8. Felsége a Király nevében! Az előző kir. járásbíró és Királyi bírói bíróság beosztásáról végsőre miatt váltott Jurcsány Zoltán rikódi lakos ellen. Bíróságban a Korona Elek előző lakos. Főmagaválto által emelt vád felett Eösten, 1906. évi június hó 8-án, Siska Estre kir. adjutáns és Rafalszky Lajos jegyzőkönyvvezető, Dr. Ujlakosy Sándor ügyvédjelölt, mint főmagaválto, Dr. Fülöp Béla ügyvéd, mint főmagaválto képviselője részvételével megtartott nyilvános tárgyalás alapján és a védelem meghallgatása után következőleg 1411:

A kir. járásbírósg Jurcsány Zoltán rikódi lakos vádatát bíróként mondja ki a Bír. 291. §-ában foglalt beosztásáról ezen ügyben, amit az által követelt el, hogy folyó év április hó 2-én Brúdas Gábor tanács főmagaváltohoz vonatkozólag ezaz ítélet mondtotta: Ugyan met beszéss azaz a gazemberrel, ugyan embert le köllökni, mikor beazzi veled vád ponton, azírt. Le met kijelentette, hogy főmagaválto gazember. Ugyanezt elítelt vádatot a bíkr. 261. §-a alapján az 1822. évi 3. sz. t.ában meghatalmazott, elnöke, Jurdányi D. nagalás és végrehajtás terhe mellett fizetésig, behatárolatlanság esetén a bíkr. 265. §-a értelmében 15 (tizenöt) napi fogházra elváltatásánál 150 (egyszázötven) korona pénzbüntetésre kötelez továbbá vádatot a Főmunkások bűntörvény 5. koronát és 1896. évi 43. te. §-ában meghatározott módon a m. kir. államnéptartam megüldött. Tarkéik végül vádatot megüldött. 15 napalás végrehajtás terhe mellett 32 korona utánjárás köllésgét megüldött. Főmagaválto köllés 15 nap alás végrehajtás terhe mellett Raab László tanács 6. koronát, Brinás Gábor tanács 5. koronát és Dregmács János tanács 5. koronát és Dr. Földes Bála vádgyűjtő díját megüldött. Ezen szemben 15 koronában állapítatik meg. Az ítélet közértesítésre elrendelték és megüldötték a bíróság főmagaválto, hogy feljogosítja a bíróság főmagaválto, hogy az ítélet indítváival együtt a Nagyvárad megüldött Nagyvárad című lapban vádatot közzétesse a bíróság elnökének közértesítésére. J. a d. o. k. o. B. Pp. 546. §-a pontja értelmében vádatot fátalozottan megüldött tárgyalás megüldött szemben Brinás Gábor, Dregmács Péter, Raab László tanács vállomással megüldött nyert az a tárgyalás, hogy vádatot folyó év április hó 12-én az előző páción főmagaváltohoz vonatkozólag Brúdas Gábor tanács emelt vádatát megüldött beszéss azaz a gazemberrel, ugyan embert le köllökni, mikor beazzi veled, vád ponton, azírt. Ugyanezt elítelt vádatot a bíkr. 261. §-a alapján az 1822. évi 3. sz. t.ában meghatalmazott, elnöke, Jurdányi D. nagalás és végrehajtás terhe mellett fizetésig, behatárolatlanság esetén a bíkr. 265. §-a értelmében 15 (tizenöt) napi fogházra elváltatásánál 150 (egyszázötven) korona pénzbüntetésre kötelez továbbá vádatot a Főmunkások bűntörvény 5. koronát és 1896. évi 43. te. §-ában meghatározott módon a m. kir. államnéptartam megüldött. Tarkéik végül vádatot megüldött. 15 napalás végrehajtás terhe mellett 32 korona utánjárás köllésgét megüldött. Főmagaválto köllés 15 nap alás végrehajtás terhe mellett Raab László tanács 6. koronát, Brinás Gábor tanács 5. koronát és Dregmács János tanács 5. koronát és Dr. Földes Bála vádgyűjtő díját megüldött. Ezen szemben 15 koronában állapítatik meg. Az ítélet közértesítésre elrendelték és megüldötték a bíróság főmagaválto, hogy feljogosítja a bíróság főmagaválto, hogy az ítélet indítváival együtt a Nagyvárad megüldött Nagyvárad című lapban vádatot közzétesse a bíróság elnökének közértesítésére. J. a d. o. k. o. B. Pp. 546. §-a pontja értelmében vádatot fátalozottan megüldött tárgyalás megüldött szemben Brinás Gábor, Dregmács Péter, Raab László tanács vállomással megüldött nyert az a tárgyalás, hogy vádatot folyó év április hó 12-én az előző páción főmagaváltohoz vonatkozólag Brúdas Gábor tanács emelt vádatát megüldött beszéss azaz a gazemberrel, ugyan embert le köllökni, mikor beazzi veled, vád ponton, azírt. Ugyanezt elítelt vádatot a bíkr. 261. §-a alapján az 1822. évi 3. sz. t.ában meghatalmazott, elnöke, Jurdányi D. nagalás és végrehajtás terhe mellett fizetésig, behatárolatlanság esetén a bíkr. 265. §-a értelmében 15 (tizenöt) napi fogházra elváltatásánál 150 (egyszázötven) korona pénzbüntetésre kötelez továbbá vádatot a Főmunkások bűntörvény 5. koronát és 1896. évi 43. te. §-ában meghatározott módon a m. kir. államnéptartam megüldött. Tarkéik végül vádatot megüldött. 15 napalás végrehajtás terhe mellett 32 korona utánjárás köllésgét megüldött. Főmagaválto köllés 15 nap alás végrehajtás terhe mellett Raab László tanács 6. koronát, Brinás Gábor tanács 5. koronát és Dregmács János tanács 5. koronát és Dr. Földes Bála vádgyűjtő díját megüldött. Ezen szemben 15 koronában állapítatik meg. Az ítélet közértesítésre elrendelték és megüldötték a bíróság főmagaválto, hogy feljogosítja a bíróság főmagaválto, hogy az ítélet indítváival együtt a Nagyvárad megüldött Nagyvárad című lapban vádatot közzétesse a bíróság elnökének közértesítésére. J. a d. o. k. o. B. Pp. 546. §-a pontja értelmében vádatot fátalozottan megüldött tárgyalás megüldött szemben Brinás Gábor, Dregmács Péter, Raab László tanács vállomással megüldött nyert az a tárgyalás, hogy vádatot folyó év április hó 12-én az előző páción főmagaváltohoz vonatkozólag Brúdas Gábor tanács emelt vádatát megüldött beszéss azaz a gazemberrel, ugyan embert le köllökni, mikor beazzi veled, vád ponton, azírt. Ugyanezt elítelt vádatot a bíkr. 261. §-a alapján az 1822. évi 3. sz. t.ában meghatalmazott, elnöke, Jurdányi D. nagalás és végrehajtás terhe mellett fizetésig, behatárolatlanság esetén a bíkr. 265. §-a értelmében 15 (tizenöt) napi fogházra elváltatásánál 150 (egyszázötven) korona pénzbüntetésre kötelez továbbá vádatot a Főmunkások bűntörvény 5. koronát és 1896. évi 43. te. §-ában meghatározott módon a m. kir. államnéptartam megüldött. Tarkéik végül vádatot megüldött. 15 napalás végrehajtás terhe mellett 32 korona utánjárás köllésgét megüldött. Főmagaválto köllés 15 nap alás végrehajtás terhe mellett Raab László tanács 6. koronát, Brinás Gábor tanács 5. koronát és Dregmács János tanács 5. koronát és Dr. Földes Bála vádgyűjtő díját megüldött. Ezen szemben 15 koronában állapítatik meg. Az ítélet közértesítésre elrendelték és megüldötték a bíróság főmagaválto, hogy feljogosítja a bíróság főmagaválto, hogy az ítélet indítváival együtt a Nagyvárad megüldött Nagyvárad című lapban vádatot közzétesse a bíróság elnökének közértesítésére. J. a d. o. k. o. B. Pp. 546. §-a pontja értelmében vádatot fátalozottan megüldött tárgyalás megüldött szemben Brinás Gábor, Dregmács Péter, Raab László tanács vállomással megüldött nyert az a tárgyalás, hogy vádatot folyó év április hó 12-én az előző páción főmagaváltohoz vonatkozólag Brúdas Gábor tanács emelt vádatát megüldött beszéss azaz a gazemberrel, ugyan embert le köllökni, mikor beazzi veled, vád ponton, azírt. Ugyanezt elítelt vádatot a bíkr. 261. §-a alapján az 1822. évi 3. sz. t.ában meghatalmazott, elnöke, Jurdányi D. nagalás és végrehajtás terhe mellett fizetésig, behatárolatlanság esetén a bíkr. 265. §-a értelmében 15 (tizenöt) napi fogházra elváltatásánál 150 (egyszázötven) korona pénzbüntetésre kötelez továbbá vádatot a Főmunkások bűntörvény 5. koronát és 1896. évi 43. te. §-ában meghatározott módon a m. kir. államnéptartam megüldött. Tarkéik végül vádatot megüldött. 15 napalás végrehajtás terhe mellett 32 korona utánjárás köllésgét megüldött. Főmagaválto köllés 15 nap alás végrehajtás terhe mellett Raab László tanács 6. koronát, Brinás Gábor tanács 5. koronát és Dregmács János tanács 5. koronát és Dr. Földes Bála vádgyűjtő díját megüldött. Ezen szemben 15 koronában állapítatik meg. Az ítélet közértesítésre elrendelték és megüldötték a bíróság főmagaválto, hogy feljogosítja a bíróság főmagaválto, hogy az ítélet indítváival együtt a Nagyvárad megüldött Nagyvárad című lapban vádatot közzétesse a bíróság elnökének közértesítésére. J. a d. o. k. o. B. Pp. 546. §-a pontja értelmében vádatot fátalozottan megüldött tárgyalás megüldött szemben Brinás Gábor, Dregmács Péter, Raab László tanács vállomással megüldött nyert az a tárgyalás, hogy vádatot folyó év április hó 12-én az előző páción főmagaváltohoz vonatkozólag Brúdas Gábor tanács emelt vádatát megüldött beszéss azaz a gazemberrel, ugyan embert le köllökni, mikor beazzi veled, vád ponton, azírt. Ugyanezt elítelt vádatot a bíkr. 261. §-a alapján az 1822. évi 3. sz. t.ában meghatalmazott, elnöke, Jurdányi D. nagalás és végrehajtás terhe mellett fizetésig, behatárolatlanság esetén a bíkr. 265. §-a értelmében 15 (tizenöt) napi fogházra elváltatásánál 150 (egyszázötven) korona pénzbüntetésre kötelez továbbá vádatot a Főmunkások bűntörvény 5. koronát és 1896. évi 43. te. §-ában meghatározott módon a m. kir. államnéptartam megüldött. Tarkéik végül vádatot megüldött. 15 napalás végrehajtás terhe mellett 32 korona utánjárás köllésgét megüldött. Főmagaválto köllés 15 nap alás végrehajtás terhe mellett Raab László tanács 6. koronát, Brinás Gábor tanács 5. koronát és Dregmács János tanács 5. koronát és Dr. Földes Bála vádgyűjtő díját megüldött. Ezen szemben 15 koronában állapítatik meg. Az ítélet közértesítésre elrendelték és megüldötték a bíróság főmagaválto, hogy feljogosítja a bíróság főmagaválto, hogy az ítélet indítváival együtt a Nagyvárad megüldött Nagyvárad című lapban vádatot közzétesse a bíróság elnökének közértesítésére. J. a d. o. k. o. B. Pp. 546. §-a pontja értelmében vádatot fátalozottan megüldött tárgyalás megüldött szemben Brinás Gábor, Dregmács Péter, Raab László tanács vállomással megüldött nyert az a tárgyalás, hogy vádatot folyó év április hó 12-én az előző páción főmagaváltohoz vonatkozólag Brúdas Gábor tanács emelt vádatát megüldött beszéss azaz a gazemberrel, ugyan embert le köllökni, mikor beazzi veled, vád ponton, azírt. Ugyanezt elítelt vádatot a bíkr. 261. §-a alapján az 1822. évi 3. sz. t.ában meghatalmazott, elnöke, Jurdányi D. nagalás és végrehajtás terhe mellett fizetésig, behatárolatlanság esetén a bíkr. 265. §-a értelmében 15 (tizenöt) napi fogházra elváltatásánál 150 (egyszázötven) korona pénzbüntetésre kötelez továbbá vádatot a Főmunkások bűntörvény 5. koronát és 1896. évi 43. te. §-ában meghatározott módon a m. kir. államnéptartam megüldött. Tarkéik végül vádatot megüldött. 15 napalás végrehajtás terhe mellett 32 korona utánjárás köllésgét megüldött. Főmagaválto köllés 15 nap alás végrehajtás terhe mellett Raab László tanács 6. koronát, Brinás Gábor tanács 5. koronát és Dregmács János tanács 5. koronát és Dr. Földes Bála vádgyűjtő díját megüldött. Ezen szemben 15 koronában állapítatik meg. Az ítélet közértesítésre elrendelték és megüldötték a bíróság főmagaválto, hogy feljogosítja a bíróság főmagaválto, hogy az ítélet indítváival együtt a Nagyvárad megüldött Nagyvárad című lapban vádatot közzétesse a bíróság elnökének közértesítésére. J. a d. o. k. o. B. Pp. 546. §-a pontja értelmében vádatot fátalozottan megüldött tárgyalás megüldött szemben Brinás Gábor, Dregmács Péter, Raab László tanács vállomással megüldött nyert az a tárgyalás, hogy vádatot folyó év április hó 12-én az előző páción főmagaváltohoz vonatkozólag Brúdas Gábor tanács emelt vádatát megüldött beszéss azaz a gazemberrel, ugyan embert le köllökni, mikor beazzi veled, vád ponton, azírt. Ugyanezt elítelt vádatot a bíkr. 261. §-a alapján az 1822. évi 3. sz. t.ában meghatalmazott, elnöke, Jurdányi D. nagalás és végrehajtás terhe mellett fizetésig, behatárolatlanság esetén a bíkr. 265. §-a értelmében 15 (tizenöt) napi fogházra elváltatásánál 150 (egyszázötven) korona pénzbüntetésre kötelez továbbá vádatot a Főmunkások bűntörvény 5. koronát és 1896. évi 43. te. §-ában meghatározott módon a m. kir. államnéptartam megüldött. Tarkéik végül vádatot megüldött. 15 napalás végrehajtás terhe mellett 32 korona utánjárás köllésgét megüldött. Főmagaválto köllés 15 nap alás végrehajtás terhe mellett Raab László tanács 6. koronát, Brinás Gábor tanács 5. koronát és Dregmács János tanács 5. koronát és Dr. Földes Bála vádgyűjtő díját megüldött. Ezen szemben 15 koronában állapítatik meg. Az ítélet közértesítésre elrendelték és megüldötték a bíróság főmagaválto, hogy feljogosítja a bíróság főmagaválto, hogy az ítélet indítváival együtt a Nagyvárad megüldött Nagyvárad című lapban vádatot közzétesse a bíróság elnökének közértesítésére. J. a d. o. k. o. B. Pp. 546. §-a pontja értelmében vádatot fátalozottan megüldött tárgyalás megüldött szemben Brinás Gábor, Dregmács Péter, Raab László tanács vállomással megüldött nyert az a tárgyalás, hogy vádatot folyó év április hó 12-én az előző páción főmagaváltohoz vonatkozólag Brúdas Gábor tanács emelt vádatát megüldött beszéss azaz a gazemberrel, ugyan embert le köllökni, mikor beazzi veled, vád ponton, azírt. Ugyanezt elítelt vádatot a bíkr. 261. §-a alapján az 1822. évi 3. sz. t.ában meghatalmazott, elnöke, Jurdányi D. nagalás és végrehajtás terhe mellett fizetésig, behatárolatlanság esetén a bíkr. 265. §-a értelmében 15 (tizenöt) napi fogházra elváltatásánál 150 (egyszázötven) korona pénzbüntetésre kötelez továbbá vádatot a Főmunkások bűntörvény 5. koronát és 1896. évi 43. te. §-ában meghatározott módon a m. kir. államnéptartam megüldött. Tarkéik végül vádatot megüldött. 15 napalás végrehajtás terhe mellett 32 korona utánjárás köllésgét megüldött. Főmagaválto köllés 15 nap alás végrehajtás terhe mellett Raab László tanács 6. koronát, Brinás Gábor tanács 5. koronát és Dregmács János tanács 5. koronát és Dr. Földes Bála vádgyűjtő díját megüldött. Ezen szemben 15 koronában állapítatik meg. Az ítélet közértesítésre elrendelték és megüldötték a bíróság főmagaválto, hogy feljogosítja a bíróság főmagaválto, hogy az ítélet indítváival együtt a Nagyvárad megüldött Nagyvárad című lapban vádatot közzétesse a bíróság elnökének közértesítésére. J. a d. o. k. o. B. Pp. 546. §-a pontja értelmében vádatot fátalozottan megüldött tárgyalás megüldött szemben Brinás Gábor, Dregmács Péter, Raab László tanács vállomással megüldött nyert az a tárgyalás, hogy vádatot folyó év április hó 12-én az előző páción főmagaváltohoz vonatkozólag Brúdas Gábor tanács emelt vádatát megüldött beszéss azaz a gazemberrel, ugyan embert le köllökni, mikor beazzi veled, vád ponton, azírt. Ugyanezt elítelt vádatot a bíkr. 261. §-a alapján az 1822. évi 3. sz. t.ában meghatalmazott, elnöke, Jurdányi D. nagalás és végrehajtás terhe mellett fizetésig, behatárolatlanság esetén a bíkr. 265. §-a értelmében 15 (tizenöt) napi fogházra elváltatásánál 150 (egyszázötven) korona pénzbüntetésre kötelez továbbá vádatot a Főmunkások bűntörvény 5. koronát és 1896. évi 43. te. §-ában meghatározott módon a m. kir. államnéptartam megüldött. Tarkéik végül vádatot megüldött. 15 napalás végrehajtás terhe mellett 32 korona utánjárás köllésgét megüldött. Főmagaválto köllés 15 nap alás végrehajtás terhe mellett Raab László tanács 6. koronát, Brinás Gábor tanács 5. koronát és Dregmács János tanács 5. koronát és Dr. Földes Bála vádgyűjtő díját megüldött. Ezen szemben 15 koronában állapítatik meg. Az ítélet közértesítésre elrendelték és megüldötték a bíróság főmagaválto, hogy feljogosítja a bíróság főmagaválto, hogy az ítélet indítváival együtt a Nagyvárad megüldött Nagyvárad című lapban vádatot közzétesse a bíróság elnökének közértesítésére. J. a d. o. k. o. B. Pp. 546. §-a pontja értelmében vádatot fátalozottan megüldött tárgyalás megüldött szemben Brinás Gábor, Dregmács Péter, Raab László tanács vállomással megüldött nyert az a tárgyalás, hogy vádatot folyó év április hó 12-én az előző páción főmagaváltohoz vonatkozólag Brúdas Gábor tanács emelt vádatát megüldött beszéss azaz a gazemberrel, ugyan embert le köllökni, mikor beazzi veled, vád ponton, azírt. Ugyanezt elítelt vádatot a bíkr. 261. §-a alapján az 1822. évi 3. sz. t.ában meghatalmazott, elnöke, Jurdányi D. nagalás és végrehajtás terhe mellett fizetésig, behatárolatlanság esetén a bíkr. 265. §-a értelmében 15 (tizenöt) napi fogházra elváltatásánál 150 (egyszázötven) korona pénzbüntetésre kötelez továbbá vádatot a Főmunkások bűntörvény 5. koronát és 1896. évi 43. te. §-ában meghatározott módon a m. kir. államnéptartam megüldött. Tarkéik végül vádatot megüldött. 15 napalás végrehajtás terhe mellett 32 korona utánjárás köllésgét megüldött. Főmagaválto köllés 15 nap alás végrehajtás terhe mellett Raab László tanács 6. koronát, Brinás Gábor tanács 5. koronát és Dregmács János tanács 5. koronát és Dr. Földes Bála vádgyűjtő díját megüldött. Ezen szemben 15 koronában állapítatik meg. Az ítélet közértesítésre elrendelték és megüldötték a bíróság főmagaválto, hogy feljogosítja a bíróság főmagaválto, hogy az ítélet indítváival együtt a Nagyvárad megüldött Nagyvárad című lapban vádatot közzétesse a bíróság elnökének közértesítésére. J. a d. o. k. o. B. Pp. 546. §-a pontja értelmében vádatot fátalozottan megüldött tárgyalás megüldött szemben Brinás Gábor, Dregmács Péter, Raab László tanács vállomással megüldött nyert az a tárgyalás, hogy vádatot folyó év április hó 12-én az előző páción főmagaváltohoz vonatkozólag Brúdas Gábor tanács emelt vádatát megüldött beszéss azaz a gazemberrel, ugyan embert le köllökni, mikor beazzi veled, vád ponton, azírt. Ugyanezt elítelt vádatot a bíkr. 261. §-a alapján az 1822. évi 3. sz. t.ában meghatalmazott, elnöke, Jurdányi D. nagalás és végrehajtás terhe mellett fizetésig, behatárolatlanság esetén a bíkr. 265. §-a értelmében 15 (tizenöt) napi fogházra elváltatásánál 150 (egyszázötven) korona pénzbüntetésre kötelez továbbá vádatot a Főmunkások bűntörvény 5. koronát és 1896. évi 43. te. §-ában meghatározott módon a m. kir. államnéptartam megüldött. Tarkéik végül vádatot megüldött. 15 napalás végrehajtás terhe mellett 32 korona utánjárás köllésgét megüldött. Főmagaválto köllés 15 nap alás végrehajtás terhe mellett Raab László tanács 6. koronát, Brinás Gábor tanács 5. koronát és Dregmács János tanács 5. koronát és Dr. Földes Bála vádgyűjtő díját megüldött. Ezen szemben 15 koronában állapítatik meg. Az ítélet közértesítésre elrendelték és megüldötték a bíróság főmagaválto, hogy feljogosítja a bíróság főmagaválto, hogy az ítélet indítváival együtt a Nagyvárad megüldött Nagyvárad című lapban vádatot közzétesse a bíróság elnökének közértesítésére. J. a d. o. k. o. B. Pp. 546. §-a pontja értelmében vádatot fátalozottan megüldött tárgyalás megüldött szemben Brinás Gábor, Dregmács Péter, Raab László tanács vállomással megüldött nyert az a tárgyalás, hogy vádatot folyó év április hó 12-én az előző páción főmagaváltohoz vonatkozólag Brúdas Gábor tanács emelt vádatát megüldött beszéss azaz a gazemberrel, ugyan embert le köllökni, mikor beazzi veled, vád ponton, azírt. Ugyanezt elítelt vádatot a bíkr. 261. §-a alapján az 1822. évi 3. sz. t.ában meghatalmazott, elnöke, Jurdányi D. nagalás és végrehajtás terhe mellett fizetésig, behatárolatlanság esetén a bíkr. 265. §-a értelmében 15 (tizenöt) napi fogházra elváltatásánál 150 (egyszázötven) korona pénzbüntetésre kötelez továbbá vádatot a Főmunkások bűntörvény 5. koronát és 1896. évi 43. te. §-ában meghatározott módon a m. kir. államnéptartam megüldött. Tarkéik végül vádatot megüldött. 15 napalás végrehajtás terhe mellett 32 korona utánjárás köllésgét megüldött. Főmagaválto köllés 15 nap alás végrehajtás terhe mellett Raab László tanács 6. koronát, Brinás Gábor tanács 5. koronát és Dregmács János tanács 5. koronát és Dr. Földes Bála vádgyűjtő díját megüldött. Ezen szemben 15 koronában állapítatik meg. Az ítélet közértesítésre elrendelték és megüldötték a bíróság főmagaválto, hogy feljogosítja a bíróság főmagaválto, hogy az ítélet indítváival együtt a Nagyvárad megüldött Nagyvárad című lapban vádatot közzétesse a bíróság elnökének közértesítésére. J. a d. o. k. o. B. Pp. 546. §-a pontja értelmében vádatot fátalozottan megüldött tárgyalás megüldött szemben Brinás Gábor, Dregmács Péter, Raab László tanács vállomással megüldött nyert az a tárgyalás, hogy vádatot folyó év április hó 12-én az előző páción főmagaváltohoz vonatkozólag Brúdas Gábor tanács emelt vádatát megüldött beszéss azaz a gazemberrel, ugyan embert le

